

## POSUDEK KONZULTANTA K DIPLOMOVÉ PRÁCI

Michal Kolářek

### Bezdůvodné obohacení v obchodním právu

*Práce odevzdána dne 21.5.2015*

#### I. Aktuálnost (novost) tématu

I když se jedná o téma, které je teoreticky i prakticky zpracováváno, jsou otázky bezdůvodného obohacení stále zajímavým tématem, kterého se diplomant velice dobře zhostil.

#### II. Náročnost tématu

Samo o sobě téma náročné není, avšak ve smyslu podání diplomanta a ve vztahu zejména k bezdůvodnému obohacení v různých právních vztazích, kdy si diplomant dal tu práci a jak teoreticky, tak prakticky zkoumal konkrétní problémy, atd., se jeví téma pro diplomanta jako značně náročné.

Proto má práce velice kvalitní základ a může být přínosem pro teorii i praxi.

#### III. Kritéria hodnocení práce

Cílem diplomanta bylo provést podrobný rozbor institutu bezdůvodného obohacení, především pak takového obohacení, které má obchodně právní povahu. To se diplomantovi nesporně podařilo.

Diplomant jistě pracoval samostatně, o čemž svědčí jak práce s literaturou, tak s judikaturou.

#### IV. Případná další vyjádření k práci

Kladně je třeba hodnotit výběr některých témat, která jsou pro praxi významná. Diplomant polemizuje s otázkou úpravy obchodního zákoníku pro řešení obchodních vztahů vzniklých před účinností nového občanského zákoníku.

#### V. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

1. Na straně 19 v bodě 2.2.3 subsidiarita, hovoří diplomant o tom, že není možné hovořit o povinnosti vydat bezdůvodné obohacení, jestliže by se dalo použít jiné právní ustanovení k nápravě neoprávněných majetkových přesunů. Nejsem si úplně jist, zda tomuto vyjádření rozumím, prosím proto diplomanta o jeho vysvětlení.

2. Na straně 41 hovoří diplomant, že zvláštními skutkovými podstatami bezdůvodného obohacení se rozumí situace, za kterých dochází k bezdůvodnému obohacení. Mohl by toto své vyjádření rozvést?

**VI. Doporučení práce k obhajobě**

Práci považuji za způsobilou obhajoby.

**VII. Navržený klasifikační stupeň**

Protože diplomant splnil veškeré požadavky na diplomovou práci, ale práce je poměrně povrchně a popisně zpracována, navrhuji klasifikační stupeň velmi dobrý.

V Praze dne

2/4/18

JUDr. Vít Horáček, Ph.D.

